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AT:A DA 57' SEssAo ORDINARIA DA COMISSAO nE cui.MIRA E EXTENSAO
UNIVERSIT:ARIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA

UNIVEjiSIDADE DE sAo PAIJLO. Aos dezesseis dias do m6s de janeiro do ano de dois

mil e vinte, is treze horan e dez minutos, refine-se, na Saba da Congregagao da Faculdade de

Direito de Ribeirio Preto da Universidade de Sfo Paulo -- FDRP/USP, a Comissio de
Cultura e Extensgo Universitfria da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto da Universidade

de S3o Paulo, sob a Presid6ncia do Prof. Dr. Jain Aparecido Cardoso, com a presenga do

Vice-Presidente Prof. Dr. Thiago Marrara de Matos, dos membros titulares Prof. Dr. Camilo

Zufelato, Profa. Dra. Eliana Franco Neme, Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes,

dos membros suplentes Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias. Nio foram justificadas as

aus6ncias dos representantes discentes Arthur Mailins Fonseca Valenga (Titular) e Bruna

Eduarda Francisco Rocha (Suplente). Iniciou-se o I EXPEDIENTE. i..=..Disc!!s$gQ.s

yglaCiQ 1.1- Votagao da Ata da 56a Sessio Ordinfria da Comissio de Cultura e
Extensio IJniversitaria, realizada em. o4/iz/ig. A referida ata foi aprovada por
unanimidade pelos membros. 2 - Comunica!$es do Sr. Presidente. a.i- Publicagao do

livro eletr6nico "lntrodugao ao Direito para a Terceira Idade", segundo Edital

CCEx oi/zoi7, iniciativa da Comissio de Cultura e Extensio I.Jniversitfi'ia e
Comissio de P6s-Graduagao da FDltP. Discutir pend6ncias da fase atual do processo

e decider andamentos para a publicagao da obra no Portal de Livros Abertos da USP. Os t4

artigos que vio compor a obraja foram revisados pda Biblioteca e precisam ser organizados

no formato de e-book, para solicitagao do ISBN e posteriormente submeter no Portal.

Talvez haha necessidade de contratar um servigo de diagramagao. Verificar com o Prof.

Gustavo Assed sobre a editora na cidade, e/ou exist6ncia de algum aplicativo para esse

trabalho. A Comissfo deliberou pda designagao de uma comissio formada pelo Prof.

Thiago e Prof. Cato para verificai possibilidades de diagramagao do livro no formato

eletr6nico para andamento da publicaQao. Sugeriu-se pelo Sr. Presidente indicar a Profa.

Fabiana homo uma das organizadoras. z.a- OF. PRCEU-CIRC. o57/zoig - Informe
sobre a Resolugao 7897/aoig em vigor -- Importante. Temps a satisfagao de
informal que no dia o3/i2/tg, foi publicada no Difrio Oficial do Estado a Nova Resolug:io

CoCEx 7897, que regulamenta e estabelece nolmas sobre cursos de extens:io universitfria

da USP. z.3- Tabela de Refer6ncia para Atribuigao de Cr6ditos por Atividades de
Cultura e Extensio da FDRP. Discutir necessidade de atualizagao da leferida tabela

usada pelos relatores na elaboragao do parecer de concess5o de cr6ditos de cultura e

Pfginal 1 5 Av. Bandeimntcs , 3900 Ca/-@/ri da USP
14040-906 1tibeirfio Preto-SP

T I F 55 (16) 3315-0111
\xnxxx:.dircitorp.usp.for



UNIVERSIDADEDESAOPAULO
FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PROTO

Comissio de Cultura e Extensgo Universitfria

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

extensgo. A Comissfo prop6e que a tabela de refer6ncia em uso sega atualizada com base no

Regimento de Cultura e Extensio e na Resoluigo da PRP/PRCEU/PRG sobre atividades

complementares. z.4- Resolugao CoCEx uo 78z4, de z5 de setembro de zoig -
Estabelece normas para criagao e ftmcionamento de empresas juniores no

fmbito da Universidade de Sio Paulo. Dar conhecimento da respectiva resolugao e
divulgar aos docentes da IJnidade. z.5- Controle das Atividades de Cultura e
Extensio desenvolvidas na FDRP-IJSP. Discutir com os membros e Segao de Apoio

Acad6mico estrat6gias para registrar e controlar as atividades de cultura e extensio

desenvolvidas na Unidade. A proposta da Comiss5o 6 que sega apresentado

estrat6gia/esquema para registrar previamente as atividades de cultura e extens3o

desenvolvidas na Unidade. Uma das sugest6es 6 que seja utilizado, se possivel, a sistemftica

que este sends desenvolvida para a Comiss5o de Pesquisa. z.6- Reuniio do Conselho de

Cultura e Extens5o IJniversitfria (CoCEx) realizada em i3/iz/zoig, em Sio
Paulo, na qual participou o Sr. Vice-Presidente da CCEx, Prof. Dr. Thiago
Marrara. O Prof. Thiago discorreu iapidamente sobre os principais t6picos da reuniio:

calendfrio das reunites em 2020, abertura do Edital Santander, eventos especiais da

PRCEU, lo Congresso de Cultura e Extensio, o curso EAD que serf oferecido aos docentes,

concurso de redagao, imp]antagao do f]uxo digital de processos de curios, dentre outros. O

Sr. Presidente pediu para inclusio na pauta, o item 2.7 -- Sobre o e-mail da Prof.

Cristina, de zo/iz/zoig, solicitando a opiniao da CCEx, sobre a pend6ncia de

pagamento do aluno Renato Gomes da Silva, do curso de "LLM em Direitos
Humanos" -- la Edigao. Foi informado aos membros que o aluno n£o formalizou por

escrito o pedido de desist6ncia do curse, na 6poca alega que fez contato por telefone,

posteriormente se matriculou em outro curso da Unidade e o concluiu. Diante disco, ele

pede que a cobranga seja cancelada. Ap6s discussgo sobre o assunto, a Comissio deliberou

que o acompanhamento de inadimp16ncia de pagamento nos cursos, bem homo de
desistentes, 6 de responsabilidade da coordenagao. I Palavra aos Srslas) Membros. Os

membros presentes nada acrescentaram. ll - ORDEM DO DIA. i.=..EAJIA::4:EllQVAll!: i.i-

Processo t5.i.236.89.z - FIACULDADE DE DljiEITO DE RIBEljtAO PRETO.

Curso de extensio universitfria - Especializagao - "Ci&ncias criminals: direito
penal, processual penal, politica criminal e criminologia". .Alteragao de
ministrantes e pedido de remand:jamento de verba. - Parecer emitido pelo Prof. Dr.

Caio Gracco Pinheiro, em i8/n/20ig, favorfvel a alteraQao de ministrantes e NAO-
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FAVORAVEL ao remandamento de verba, pelos motives explicitados. - Esclarecimento do

coordenador Prof. Dr. Claudio do Prado Amaral, de 22/n/20ig, ap6s ci6ncia do parecer do

Prof. Dr. Cain Gracco Pinheiro. - A pedido do membro da CCEx e aprovado pda Comissao,

encaminham-se os autos ao Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, em o5/t2/ig,
para vista e posicionamento. O relator apresentou um parecer preliminar contendo algumas

irregularidades, fatores positivos e uma pioposta papa discussio com os membros. Com

base nessa discussio e nos pareceres, a Comissio acatou a proposta do relator Prof.

Guilherme de baixar em dilig6ncia a coordenagao do curse para as providencias apontadas.

Posteriormente, solicitou-se devolver a Comissio para deliberagao. i.z- Processo

i5.i.3o4.89.8 - FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Conv6nio de

cooperagao acad6mica nacional entre o Tribunal de Justiga do Estado de Sio
Paulo (TJESP) e a FDRP-IJSP. Aprovagao do termo aditivo do conv6nio. -
Parecer emitido pelo Prof. Dr. Cato Gracco Pinheiro Dias, em 02/12/20ig, solicitando

esclarecimentos. - A pedido do membro da CCEx e aprovado pda Comissao, encaminham-

se os autos a Profa. Dra. Eliana Franco Neme, em o5/iz/tg, para vista. A Prof. Eliana pediu

que o assunto fosse colorado novamente na pauta da pr6xima reuni5o pols este aguardando

um retorno de consulta feita ao Tribunal de Justiga. i.3- Processo :tg.i.598.89.5 -
FACIJLDADE DE DIREITO DE RIBElttAO PRETO. Curso de extensio

universitfria - Especializagao - "Direito Administrativo" - 2a Edigao.

Solicitagao do coordenador Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira, para alteragao
de data do inicio do curio, em fungao do puzo necessfrio para os trimites de
aprovagao. A Comiss5o aprovou por unanimidade o pedido da coordenagao para alteragao

do inicio do curso. i.4- Processo tg.t.459.89.5 - FACULDA])E DE DIREITO DE

RIBEIRAO PRETO. Requerimento para reconhecimento e atribuigao de
cr6ditos, como atividade de cultura e extensio universit6ria da Faculdade de
Direito de Ribeirio Preto: 1 - Grupo Teatral Canto dos Famintos; ll - Bateria
Estouro. - Parecer emitido pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, em

o3/tz/20ig, justificando que as atividades solicitadas jf est5o contempladas no formulgrio

vigente. A Comissgo aprovou o parecer do Prof. Guilherme, de o3/i2/20ig, sabre o

reconhecimento de cr6ditos para atividades de Teatro e Bateria. Segundo parecer, as

atividades ja estfo contempladas na tabela de refer6ncia atual, nio sendo necessfria a

criagao de novas categorias, sugerindo-se apenas a inclusgo de exemplos na categoria

"Voluntariado (nao relacionado a h'ea)". Informal os solicitantes para tomarem ci6ncia do
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resultado. i.5- Protocolado ig.5.637.89.8 - LUIZA MARMIROLLI ROVERE.

Solicitagao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio Universitfria
(Monitoria, Comissio de Formatura, Grupo de estudos, Representagao

discente). - Parecer emitido peso Poof. Dr. Gustavo Assed Ferreira, 06/01/2020, favorgvel

a concess5o de o8 (tito) cr6ditos. i.6- Protocolado tg.5.64z.89.t - BRUNO

OLIVEIRA MOliENO. Solicitagao de cr6ditos por atividades de Cultura e
Extensio I.Jniversitfria (Organizagao de eventos, Jurisconsutus, Participagao
em eventos). - Parecer emitido pelo Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira, o6/Of/2020,

favorgvel a concessio de o4 (quatro) cr6ditos. O item i.7 foi retirado da pauta pois

serf analisado na pr6xima reuniio. t.8- Protocolado ig.5.65z.89.7 --
CAROLINE FORNAROLLI DA CRUZ. Solicitagao de cr6ditos por atividades de

Cultura e Extensio Universitfria (PET). - Parecer emitido pda Profa. Dra. Eliana

Franco Neme, t8/t2/20ig, favorgvel a concessgo de o8 (otto) cr6ditos. i.g- Protocolado
tg.5.654.8g.o - MA.RIA EDUARDA SAMPAIO DE SOIJSA. Solicitagao de
cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio Universitaria(Monitoria,
Participagao em eventos). - Parecer emitido pelo Prof. Dr. Gustavo Asked Ferreira,

o6/Of/2020, favorgvel a concessio de o6 (sein) cr6ditos. i.io- Protocolado
tg.5.657.8g.g - M-ARCEIA MACHADO SADDI CRUVINEL. Solicitagao de

cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio Universitfria (Grupo de estudos,

Conselheira Fiscal, Participagao em eventos). - Parecer emitido pele Poof. Dr.
Camilo Zufelato, 12/i2/20ig, favorgvel a concess5o de o8 (otto) cr6ditos. i.ii-
Protocolado ig.5.663.89.9 - VIT6RIA MATTOS GON(IALIVES. Solicitagao de
cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio Universitfria (PUB com bolsa). -
Parecer emitido pelo Prof. Dr. Cain Gracco Pinheiro Dias, em i8/i2/20tg, solicitando

documentos complementares para anflise. Sobre o item I.n, analisando a documentaigo,

constatou-se que o pedido da interessada trata-se de um estudo da alinea de "pesquisa",

devendo portanto ser encaminhado a Comiss:io de Cultura. No tocante aos items i.5, 1.6, i.8

a i.lo, todos foram aprovados por unanimidade pda Comissfio, com base nos pareceres

favorgveis de cada relator. Nada maid havendo a tratar, o Se!!!!eL!:reside!!!e agradece a

presenga de todos e da por encerrada a reuniio is catorze horas e cinquenta minutos. Do

que, para constar, eu, Murillo Ferreira de Camargo, Secretfrio desta Comissao, lawei e

digitei esta Ata, que sera examinada aos membros presentes na reuniio em que for
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discutida e aprovada, e poi mim assinada. Ribeirio Preto, 28 de

janeiro de2020

Pidna 5 1 5 Av- Bandeirantcs , 3900 Ca//P//i da USP
14040-906 Ribeirio Preto-SP

T I F 55 (i6) 33i5-olli
unw.direitorp.usp.for


